
Zápis z pracovného stretnutia riešiteľov projektu VEGA č. 1/0935/13 

zo dňa 11.09.2013 

1. Úvodné slové prof. Ing. Márie Uramovej, PhD., oboznámenie s cieľom stretnutia, ktorým je 

informovať riešiteľov o výsledkoch dotazníkového prieskumu z letného semestra (apríl 2013) 

prostredníctvom študentov. 

2. Spätná väzba na spôsob zberu dát pomocou dotazníka a vytvárania databázy. Zodpovední 

vyjadrili spokojnosť so súčasným spôsobom (t.j. študenti nahadzovali dotazníky do Excel 

tabuľky a odovzdávali pomocou Moodle). 

Pripomienky: 

 nutnosť upovedomiť študentov o potrebe vyplniť obidva hárky súboru (napr. upozornenie na 

prvom hárku) 

 nutnosť jasnejšie definovať význam 0 vs. prázdne políčko (neodpovedal) v niektorých 

otázkach. 

3.  Prezentácia Ing. Aleny Kaščákovej PhD. – Vybrané výsledky predprieskumu. 

 Porovnanie nami realizovaného prieskumu s výskumom ISSP – modul rodina (časť práca 

v domácnosti) – zhoda v záveroch oboch výskumov. 

 Popis ďalšieho spracovania dát – pomocou vytvorenia váh sa dosiahla reprezentatívnosť 

podľa pohlavia, veku a krajov (t.j. výsledky prieskumu možno vzhľadom na tieto znaky 

zovšeobecniť na celú populáciu, vzhľadom na ďalšie znaky môžeme hovoriť len 

o respondentoch prieskumu). V tejto oblasti bol dosiahnutý posun oproti VEGE 1 aj 

zásluhou podnetov z letnej školy štatistiky. Ďalší posun v oblasti použitia programu R vďaka 

Ing. Nedelovej, PhD.    

 V predprieskume – 2.247 respondentov (jednotlivcov), z toho 1.295 žien, 982 mužov (ďalšie 

údaje sú v PP prezentácii – Moodle 2) 

 Z výsledkov predprieskumu vyplynula potreba nasledujúcich korekcií dotazníka: 

  Modul II. – potreba precizovať vo vysvetlivkách pojmy súkromný sektor, verejný sektor 

a iný (dôvod: veľa chýbajúcich odpovedí) a definovať postup v prípade, ak má respondent 

viacero zamestnaní. 

 Modul IV – preformulovať kategóriu „Nakupovanie a služby“ – široko definované, 

obsahuje služby, ktoré nie je možné svojpomocne zabezpečiť (bankové, poisťovacie, 

zdravotnícke služby) + upresniť starostlivosť o deti (vo vysvetlivkách a pri školení 

anketárov) 

 Modul IV – respondenti neporozumeli otázke „Koľko finančných prostriedkov 

vynakladám za túto trhovú službu? – v kategórii nakupovanie uvádzali týždenné výdavky 

za nákupy (nie za službu), rovnako v kategórii upratovania výdavky za napr. čistiace 

prostriedky (nie za službu). 

 Modul IV- nutnosť bližšie špecifikovať kategóriu „starostlivosť o deti“ (dôvod – nízke 

využívanie služby –resp. táto skutočnosť môže byť spôsobená tým, že modul VI vypĺňali 



osoby, ktoré túto službu nevyužívajú, t.j. študenti, aj keď sa v domácnosti táto služba 

využíva) 

 Modul IV – vyskytovali sa respondenti, ktoré deklarovali, že službu zároveň využívajú aj 

nevyužívajú 

 Modul IV – malé zastúpenie respondentov, ktorí uvažujú o využívaní trhovej služby. 

Zvážiť, či je potrebné venovať im samostatnú otázku. 

 Modul IV – v kategórii „Záhradkárstvo“ je náročné určiť výdavky za týždeň 

 Modul VII. – viacero odpovedí „iný druh ubytovania“ – potreba jasnejšie zadefinovať 

4. Ďalšie kroky v súvislosti s výskumom: 

 Možnosť prizvať ďalších odborníkov, príp. vycestovať na služobné cesty  

 Do januára pripraviť podklady k hlavnému výskumu, zapojiť doňho aj študentov z IMS PP 

a zvážiť externých študentov. Pred hlavným výskumom „otestovať“ dotazník 

a zrozumiteľnosť, pochopenie otázok na vybranej „vzorke“ respondentov, ktorí sa 

nepodieľali na tvorbe dotazníka 

5. Organizačné pokyny v súvislosti s riešením projektu: 

 Na Moodle 2 bol vytvorený kurz VEGA (https://lms2.umb.sk/course/category.php?id=101), 

prístupové heslo: vega.neplatena. Stránku spravuje Ing. Ján Kollár. 

 Kancelársky materiál zabezpečuje firma Lamitec. Požiadavky na materiál je potrebné 

nahlásiť do 20.09. 2013 Ing. Anne Vallušovej, PhD. (anna.vallusova@umb.sk, klapka 2616) 

 Výdavky za služobné cesty, ale aj ďalšie je potrebné zúčtovať do 15.11.2013 

 Na Katedre ekonómie (kancelária č.224) bola nainštalovaná nová kopírka určená prioritne 

pre riešiteľov VEGA. 

 Publikované výstupy projektu eviduje Ing. Anna Vallušová, PhD. Výstupy budú zverejnené 

na Moodli. Je potrebné uvádzať nadväznosť na projekt VEGA. 

 Najbližšie stretnutie riešiteľov VEGA o mesiac (termín sa upresní) 

 Pri aktualizácii riešiteľského tímu na rok 2014 akceptovať návrh doc. Orviskej na zaradenie 

jej nového denného doktoranda – Ing. Gregu.  

Zapísala: Ing. Anna Vallušová, PhD. 

 

V Banskej Bystrici, 11.09.2013 prof. Ing. Mária Uramová, PhD. 

 zodpovedný riešiteľ projektu 
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